Notulen van de algemene ledenvergadering gehouden op                  15 april 2024
Aanwezig 21 leden, voor de namen zie de presentielijst.

Met kennisgeving afwezig: 
1. Opening:
Interim voorzitter, Robert Zuidema, heet alle aanwezige leden van harte welkom. 
Na het openingswoord wordt er een moment van stilte in acht genomen voor de leden die ons het afgelopen jaar zijn ontvallen.

2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering gehouden op 17 april 2023.                 De notulen liggen ter inzage voor iedereen op de tafels. Na aanleiding van de notulen zijn er geen vragen of opmerkingen vanuit de vergadering.  De notulen worden dan ook ongewijzigd goedgekeurd en ondertekend. Robert Zuidema bedankt de secretaris voor het opstellen van de notulen.
3. Ingekomen- en uitgaande stukken

Geen ingekomen of uitgaande stukken met betrekking op deze algemene ledenvergadering.
4. Mededelingen
Met ingang van direct is nacht vissen alleen nog toegestaan in de vijver gelegen aan het industriegebied De Buitenvaart, de visvijver in Plan Schoonhoven te Hollandscheveld, het oude diep en de Hoogeveensche Vaart. 
De gemeente Hoogeveen en de Provincie geeft toestemming om de steigers aan de Hoogeveensche vaart t.h.v. Nijstad zuidzijde te plaatsen.
Voordat de omgevingsvergunning officieel kan worden aangevraagd,  moet er eerst een gesprek plaatsvinden met enkele bezwaar makende bewoners. Hiervoor zijn enkele voorstellen de deur uit gegaan.

Onze intentie is nog steeds dat de steigers bij Nijstad er komen.

Alle leden die in de maaicommissie zitten en willen blijven maaien moeten een diploma halen om deze werkzaamheden uit te mogen blijven voeren.

Er start een cursus in september dit jaar. Peter de Lange en Gerjan Pol willen hier aan deelnemen. De bosmaaiers zullen worden nagekeken en eventueel worden vernieuwd.
Er zijn plannen om het recreatie gebied Schoonhoven op te gaan knappen en te voorzien van en invaliden pad rondom de zwem en visvijver.

Onze vereniging kan meeliften met dit plan en het voornemen is dan ook om de visvijvers eens goed aan te pakken en opnieuw in te richten. In eerste instantie zullen de rietkragen rondom de vijver voor een gedeelte worden verwijderd. Daarna zal de bagger laag worden aangepakt doormiddel van het strooien van krijt. De CWVB heeft het voortouw wat betreft de uitvoering van deze eerste stappen. De verhuurder, Het Drentse Landschap, heeft toestemming gegeven om de plannen uit te voeren. 

Het bestuur vraagt toestemming om nieuwe kleding aan te schaffen voor de commissieleden en het bestuur. De kleding bestaat uit een jas, trui en een t-shirt voorzien van het logo van HSV Het Vette Baarsje Hoogeveen.  Kosten totaal € 4000,00.

De leden gaan hiermee akkoord.
5. Jaarverslag secretaris 2023
Het jaarverslag ligt ter inzag op de tafels.
Het jaarverslag wordt onveranderd goedgekeurd door de aanwezige leden.
6. Financieel jaarverslag penningmeester 2023
Het financieel jaarverslag over 2023 ligt ter inzage op de tafels. Er zijn geen op of aanmerkingen vanuit de vergadering. Het verslag wordt dan ook in orde bevonden door de aanwezige leden.

7. Verslag kascommissie.
De kascommissie, bestaande uit de heren Chris Hoge en Gerjan Pol, heeft de kas gecontroleerd en in orde bevonden. Gerjan Pol leest het verslag van de Accountant voor.
De commissie stelt voor om het bestuur decharge te verlenen. De vergadering gaat hiermee akkoord.
8. Benoeming kascommissie
De kascommissie bestaat uit Chris Hoge en Gerjan Pol. Deze twee personen blijven in de commissie. Be Kleine wordt toegevoegd.
De kascommissie ziet er nu als volgt uit: Chris Hoge en Gerjan Pol controleren de boekhouding en Be Kleine is nu reserve.
9. Verslag accountant
De accountant heeft het jaarverslag goedgekeurd. Robert Zuidema leest de beoordeling van de accountant voor aan de leden. Het verslag ligt ter inzage op de bestuurstafel.
10. Vaststellen contributie 2025
Het bestuur stelt voor om de contributie 2025 niet te verhogen. De vergadering gaat hier mee akkoord.
11. Pauze met verloting
12. Begroting 2024
De begroting wordt ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 
13. Bestuursverkiezing

De heer Robert Zuidema wordt door het bestuur voorgedragen als voorzitter van de vereniging. Peter de Lang wordt voorgedragen als algemeen bestuurslid. Jan Bouwknegt is aftredend en herkiesbaar. Peter Engels is aftredend en niet herkiesbaar.

De functie voorzitter is een gekozen functie. Deze verkiezing moet dus schriftelijk gebeuren. Om het allemaal niet te ingewikkeld te maken heeft het bestuur er voor gekozen om ook de andere twee personen mee te nemen op het verkiezingsformulier. 
Na het tellen van de stemmen blijkt er voldoende steun te zijn voor alle drie de personen.
Robert Zuidema wordt aangesteld als voorzitter. Peter de Lange als algemeen bestuurslid en Jan Bouwknegt blijft de functie als secretaris nog drie jaar vervullen.

Tijdens de vergadering wordt er officieel afscheid genomen van Peter Engels als bestuurslid.
De nieuw gekozen voorzitter bedankt hem voor zijn inzet. Natuurlijk hoort daar een bos bloemen en een waardebon bij.

Richard v/d Horst meldt zich aan voor een functie binnen de jeugdcommissie. De voorzitter is hier zeer content mee en vraagt de jeugdcommissie contact op te nemen met Richard v/d Horst.
14. Rondvraag
Henk Bos geeft aan dat hij het verloop van de senioren competitie geen goed plan vindt. Deze competitie wordt om de twee weken gevist. Hij wil graag ieder week weer gaan vissen. Zoals voorgaande jaren ook het geval was
Freek Snippe geeft aan dat de vissers liever niet zo ver van huis willen om te vissen. Er is water genoeg in de omgeving van Hoogeveen. Richard v/d Horst reageert hierop en merkt op dat de zelfde vissers wel voor zichzelf  verder van huis gaan vissen. Dan is het ineens geen probleem om wat verder te rijden.

De voorzitter geeft aan dat deze algemene ledenvergadering niet bedoeld is om over het wedstrijdprogramma te discussiëren. Dat hoort thuis op de najaarsvergadering.
In de eerst komende najaarsvergadering zal er een nieuwe opzet worden aangeboden aan de leden. Dit seizoen is er niet zoveel meer mogelijk.

Andre Kluin geeft aan dat er beter gecommuniceerd moet worden om dit geruzie te voorkomen.
15. Sluiting 

Robert Zuidema sluit de vergadering om 21.05  uur en bedankt iedereen voor zijn inbreng.
16. Verloting
Voor akkoord ondertekend,

Datum: 14 april 2025
Voorzitter: dhr. R. Zuidema                                 Secretaris: dhr. J. Bouwknegt
